

工行加快建设智慧生活消费场景

本报讯 打开工银信用卡官方App“工银e生活”，手机专区领取折扣电子券，选择使用6期免息分期及积分提现。北京的王女士只用了不到一分钟便以优惠的价格购买了一台新款国产智能手机。据工行牡丹卡中心相关负责人介绍，“工银e生活”App推出一年来，已为2000多万名像王女士这样的用户提供便捷优惠的消费金融服务，累计消费额近9亿元，累积交易1077万笔。由此，“工银e生活”也成为国内成立时间最短、发展最快的信用卡官方App之一。

该负责人介绍，现代生活中消费者越来越倾向于“指尖消费”，要求各种服务一触即达、智慧供给。为此，工行紧密围绕消费者各类日常生活需求建设高频次消费场景，构建“金融+

科技+生活”的智慧服务体系，为广大消费者随时随地带来优惠和便利。目前，“工银e生活”App整合整合e借、现金分期、账单分期、场景分期等主要信用卡服务，构建了安全、便捷的消费金融生态。同时，搭建起工银e爆品、话费充值、外卖超市、电影、旅游出行、手机数码分期、餐饮团购等60余个日常消费类场景，可以满足用户在“衣食住行娱学医”等领域的需

求。此外，还为客户提供国内主要城市机场高铁贵宾厅服务、车险理赔及养车等全面的增值服务。下一步，“工银e生活”还将搭建智慧医疗、租房分期、旅游分期、酒店分期等场景，依托金融科技力量创新新的消费便利，满足消费者“智慧生活”需求。

工商银行锡盟分行开展为困难员工送温暖活动

本报讯 近日，工商银行锡盟分行落实总行《关于开展困难员工送温暖活动的通知》精神，认真做好困难员工调查摸底，完善特困救助工作机制，更好地服务全行员工特别是困难员工，调动广大员工的工作热情，增强凝聚力。

该行根据要求对全行2017年末在岗员工和正式退休的员工开展送温暖活动。本次送温暖工作按照常规流程进行。由困难员工向本单位提出申请，提供必要的证明材料，报

盟行工会审核、认定。盟行工会根据员工困难程度和紧急程度，统筹确定送温暖对象和金额，经该行行长办公会议研究决定对身患重大疾病、家庭困难的7名员工进行慰问，并在全行进行了公示后，发放送温暖资金并做好签收工作。

该行为困难员工送温暖活动，把总行党委、盟行党委的关心和关怀落到了实处。

“苹什么”来了 年底1斤苹果要上10元

年初的一场霜冻，让苹果期货走出了令人瞠目结舌的行情，2月份以来涨幅接近翻倍。大量炒作资金的涌入，也让苹果期货行情火上浇油，成了一只“金苹果”。从“蒜你狠”“豆你玩”到“姜你军”，“苹什么”作为网络热词，接力食品涨价。

某期货分析师表示，现在上市的还是去年库存的老苹果，等今年新苹果10月份下树的时候，“苹什么”或许会真正来袭，苹果批发价估计会突破15元/公斤，消费者买到的苹果要20元/公斤左右。在这轮苹果行情中，多头盈利超过100亿元，足够买20亿斤苹果。

期货苹果涨疯了 现货苹果很平淡

在杭州城北路的鲜丰水果店，西瓜、葡萄等时令水果被摆在门口显眼位置，苹果被摆在角落里，很不显眼。“现在是苹果淡季，卖得也很一般。”店员告诉记者，现在店里有三种苹果，最贵的树顶富士2斤装32.59元，特级富士2斤装19元，普通的水晶富士3斤装19.8元。这一价格跟5月份的价格相差不多，当时精装高级苹果每斤15元以上，普通苹果基本5.5元-6元一斤。在杭州果品批发市场，苹果也逐渐让位给西瓜、葡萄、黄金瓜等当季水果，批发价6.5元-7元/公斤，同样不温不火。

但在期货市场上，苹果行情却是另一番景象。2017年12月22日，苹果期货正式在郑商所挂牌上市交易。上市以来呈现先跌后涨态势，2月22日苹果主力合约1901最低价5927元/吨，4月10日创出历史新低，仅两个月突破10000元/吨。

8月份，苹果期货开启新一轮暴涨。8月6日，苹果期货涨停，8月7日创下11896元/吨的历史新高。8月10日收报11179元/吨。从2月22日的低点算起，苹果期货半年最大涨幅接近100%，成了名副其实的“金苹果”。

多头已赚超百亿元 大户私募加入军团

苹果期货的火爆行情，也吸引了大量资金涌入。8月10日苹果主力合约1901持仓22万张，成交368.9亿元，是当日沪深A股成交量最大的中兴通讯32.33亿元的11.41倍。

“如果按照单边持仓20万张计算，多头一单赚5万元，投资者累计赚了100亿元了。”某期货分析师表示，这轮行情中，多头赚得盆满钵满，但期货本质是个零和游戏，做空的投资相当于亏了100亿元，当然做多的投资者不可能一路持筹，实际数字很难确定。

霜冻导致减产 “苹什么”年底来袭

对于苹果期货的飙升，杭州一位分析师表示，最大原因还是霜冻导致减产。

“苹什么”年底来袭，苹果期货的飙升，杭州一位分析师表示，最大原因还是霜冻导致减产。

青春工行

工商银行锡盟分行认真做好防火防汛工作

本报讯 近日，工商银行锡盟分行下发通知，认真部署，对防火防汛和金融服务保障工作提出具体要求，保证员工和客户生命财产安全、金融服务工作平稳运行。

该行成立了防火防汛工作领导小组，切实加强防火防汛工作的组织领导，并派出具体人员；各支行按照总行要求，组织开展一次全面风险排查工作，特别是对辖内低洼地带易受泥石流、山体

滑坡等侵害的偏远营业办公场所等进行全面摸底排查，对排查出的隐患情况，要及时落实责任和整改时间，抓紧进行整改，尽快消除隐患。

加强消防安全检查工作，确保各类消防设施配备完整齐全、即时可用。对辖内各机构存在的消防安全隐患进行全面整改落实，着力对电源、电器设备、室内消火栓、消防控制室、防排烟设施、火灾自动报警

工商银行锡盟分行参加首届“银保杯”足球大赛荣获季军

本报讯 为丰富和活跃银行业广大员工的业余文化生活，提高身体素质，以“银保杯”系列体育竞赛为桥梁，增进各成员单位间的交流与友谊，锡盟银保联盟行业协会于2018年7月28日至7月30日举办了锡盟银保联盟行业协会“银保杯”8人制足球比赛，共有27支队伍参加了比赛。本次大赛中工行锡盟分行获得第三名的优异成绩。

该行接到银行业协会通知后，

在时间紧、人员少、工作重的情况下，认真做好参赛准备工作，积极组织队伍，在最短的时间内，摸清员工专业特长，协调各部门负责人为参赛队员合理安排工作，抓紧时间进行训练。为保证取得最佳成绩，该行业务主任召开赛前动员会，部署参赛事宜，激励队员保持昂扬斗志、团结协作、凝心聚力，展现工商银行大行风貌。

比赛期间，正值酷暑。赛场上队员们顶着炎热，汗水湿透了衣服，忍受着肌肉拉伤的伤痛，咬牙坚持，每个人眼中闪烁着坚定的信念，展现了工行争先先进、永不放弃的精神信念。小组赛赛况，16强进8强，8强进4强……直到终场哨声响起，工商银行锡盟分行在银行业协会首次举办的大型足球比赛中取得了季军，成绩实属来之不易。看这些队员：

赵强：“这场球不要换我了，我要踢全场。”

那恬松：“我的脚再多一球场也能坚持。”

孙晨宇：“比赛结束的哨音响起，我哭了。”

王坤：“庆功的时候我拄着双拐也要去！”

他们用赛场的行动和朴实的语言完美诠释了工行人的青春、工行人的活力、工行人的精神。

8月10日鸡蛋价格环比涨21.2%——蛋价上涨系有大资金在“炒”

最近一段时间以来，我国鸡蛋价格上涨较快。农业农村部监测数据显示，8月10日，全国农产品批发市场鸡蛋平均批发价为8.82元/公斤，比7月10日的7.28元/公斤上涨了21.2%。由于蛋价事关群众的“菜篮子”，很多人对蛋价上涨尤为关心。那么，近期鸡蛋价格为何快速上涨？养殖场和消费者又该如何应对？

专家表示，鸡蛋价格从去年下半年以来的上涨，从某种意义上可以看作超跌后的价值回归。据介绍，从2016年10月份起，全国鸡蛋价格连续8个月下跌。到2017年第23周(6月5日至11日)，均价已跌至5.02元/公斤，与2016年同期相比下跌

31.4%，为近10年来的最低点。之后，价格虽然有所回升，但今年春节过后，随着鸡蛋消费进入季节性淡季，全国鸡蛋价格再次转跌。农业农村部监测数据显示，自2月份3周起，全国鸡蛋零售价格连续下跌。至4月份第2周，零售价格已跌至8.96元/公斤，累计下跌16.7%。

当前价格较快上涨的另一个原因，则是鸡蛋消费季节性增长。历年进入农忙7月份以后，全国糕点厂开始制作月饼，用量明显增加，对蛋价起到一定的拉动作用。不过，北京新发地农产品批发市场市场部经理刘通认为，近期鸡蛋价格大涨，根源在大资金炒作鸡蛋期货。

最近一周，鸡蛋价格周环比大幅上涨，月环比大幅上涨，年同比涨幅明显。“目前市场上鸡蛋销售进度并不快，养鸡场鸡蛋存量大，这种反弹具有明显的人为操作痕迹。上上周后，鸡蛋价格曾出现比较明显的回落。前期鸡蛋期货价格把现货价格拉高，价格回落是对前期不合理上涨的回调。上周价格大幅反弹，还是因为大资金操纵。”事实上，自2017年二季度鸡蛋产能快速调整后，目前全国蛋鸡养殖规模保持稳定，蛋鸡存栏量波动幅度较小，鸡蛋供应有保障。农业农村部监测数据显示，全国在产蛋鸡存栏基本维持在12.5亿左右，市场供需处于平衡状态。

非常汽车

东风悦达起亚公益行：以恒致远 情暖中华

7月26日，第16期“东风悦达起亚家园”捐赠仪式在陕西省渭南富平县成功举行。2018年是“东风悦达起亚家园”房屋援建活动举办的第10年。10年来共组织2149名志愿者，在四川、广东、浙江、江苏、广西、陕西等地援建房屋152所，并为4所小学改善了校园环境。

企业围绕“关爱未来人才、交通安全教育、支援灾区发展、参与环境保护”四大板块构建了社会公益长期战略，并以此为指导开展了一系列多领域公益项目，累计投入已经超过1亿元人民币，荣膺2016中国社会责任公益典范奖、2015中国社会责任杰出企业奖、2017中国社会责任公益慈善奖、2018微博汽车公益之夜“年度公益企业爱心奖”等众多奖项。

企业围绕“关爱未来人才、交通安全教育、支援灾区发展、参与环境保护”四大板块构建了社会公益长期战略，并以此为指导开展了一系列多领域公益项目，累计投入已经超过1亿元人民币，荣膺2016中国社会责任公益典范奖、2015中国社会责任杰出企业奖、2017中国社会责任公益慈善奖、2018微博汽车公益之夜“年度公益企业爱心奖”等众多奖项。

中国建设银行内蒙古巴彦淖尔市分行全力向灾区运送赈灾物资

洪水无情，人间有爱，一方有难，八方支援。近日，内蒙古巴彦淖尔市受持续强降雨影响，部分地区发生不同程度的洪涝灾害。据统计，全市受灾人口达33.5万人，造成直接经济损失34.5亿元。灾情发生后，中国建设银行内蒙古巴彦淖尔市分行积极履行国有大行的责任担当，积极与灾区民政部门联系，详细了解目前灾区最紧缺的赈灾物资，同时根据急需物资筹备，全力支援赈灾工作，救助受灾群众。

中国建设银行内蒙古巴彦淖尔市分行负责人亲自带队驱车4个多小时，将价值3万元的赈灾物资送到当前灾情最紧急的乌拉特前旗小余太镇，交由镇

中国建设银行内蒙古巴彦淖尔市分行全力向灾区运送赈灾物资

洪水无情，人间有爱，一方有难，八方支援。近日，内蒙古巴彦淖尔市受持续强降雨影响，部分地区发生不同程度的洪涝灾害。据统计，全市受灾人口达33.5万人，造成直接经济损失34.5亿元。灾情发生后，中国建设银行内蒙古巴彦淖尔市分行积极履行国有大行的责任担当，积极与灾区民政部门联系，详细了解目前灾区最紧缺的赈灾物资，同时根据急需物资筹备，全力支援赈灾工作，救助受灾群众。

中国建设银行内蒙古巴彦淖尔市分行负责人亲自带队驱车4个多小时，将价值3万元的赈灾物资送到当前灾情最紧急的乌拉特前旗小余太镇，交由镇

中国建设银行内蒙古巴彦淖尔市分行全力向灾区运送赈灾物资

洪水无情，人间有爱，一方有难，八方支援。近日，内蒙古巴彦淖尔市受持续强降雨影响，部分地区发生不同程度的洪涝灾害。据统计，全市受灾人口达33.5万人，造成直接经济损失34.5亿元。灾情发生后，中国建设银行内蒙古巴彦淖尔市分行积极履行国有大行的责任担当，积极与灾区民政部门联系，详细了解目前灾区最紧缺的赈灾物资，同时根据急需物资筹备，全力支援赈灾工作，救助受灾群众。

中国建设银行内蒙古巴彦淖尔市分行负责人亲自带队驱车4个多小时，将价值3万元的赈灾物资送到当前灾情最紧急的乌拉特前旗小余太镇，交由镇

中国建设银行内蒙古巴彦淖尔市分行全力向灾区运送赈灾物资

洪水无情，人间有爱，一方有难，八方支援。近日，内蒙古巴彦淖尔市受持续强降雨影响，部分地区发生不同程度的洪涝灾害。据统计，全市受灾人口达33.5万人，造成直接经济损失34.5亿元。灾情发生后，中国建设银行内蒙古巴彦淖尔市分行积极履行国有大行的责任担当，积极与灾区民政部门联系，详细了解目前灾区最紧缺的赈灾物资，同时根据急需物资筹备，全力支援赈灾工作，救助受灾群众。

中国建设银行内蒙古巴彦淖尔市分行负责人亲自带队驱车4个多小时，将价值3万元的赈灾物资送到当前灾情最紧急的乌拉特前旗小余太镇，交由镇

